BCTABKU O014 TEPMOOBPABOTKU
STARLET; STAR FB-A ALETU/IEH / KNCNOPO/,

SKCMNNYATALUUOHHbBIE XAPAKTEPUCTUKMW,
TEXHUYECKUE AAHHbIE, APTUKY/1bl

BctaBKa ana TepmoobpaboTtkm STAR FB-A 7

Mopaenb: MNogorpesatowee conno STAR FB-A 9

o ManolwymHoe MHOToCTpyiHOe meaHoe )
(xpomuposaHHoe) conso c aAByms G
KO/IbLL@MW NAameracuTenen u
AO0MNO/THATENIbHOW LLEHTPa/IbHOW CTpyei
pasmepom 8. YpoBeHb Wwyma Huxe 85 ab “
NPV ONTUMaNbHOW PeryanpoBKe /
niaameHu.

¢ CmecuTenbHas TpybKa U3 naTyHu uau
Hep:KaBetowen ctanm (*).

O6nacTb NnpumeHeHuUs:
¢ [logorpes u nocneaytoliee HarpeBaHMe NpPU CBAPKe AN KUCNOPOAHOM pesKe.
o [laiKka MATKMM M1 TBEPAbIM NPUNOEM.
e ®dopMOBKa, NNaBNeHME, OTHKUT, 3armbaHue.
e [lpaBKa, C}KaTue, pacTaXKa.
CxuraHue, cyLuKa, nyxeHue.
JKcnayaTauMOHHbIE XapaKTePUCTUKUN ANA ra3a Tuna: AueTuaeH

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

JANvHa BCTaBKK

Pe3bba
(A) (A) [mm]
MNopxoput ana pykoaTtok Tuna STARLET: * CmecutenbHas TpybKa U3 HepKkaBeloLen cTanm
FB-A 5* 2,5-4,0 MuH. 0,5 0,5-0,9 0,5-0,8 M12x1,5 47 430
FB-A 6* 2,5-4,0 MuH. 0,5 09-1,6 0,8-1,5 M12x1,5 47 430
FB-A 7* 2,5-4,0 MuH. 0,5 1,2-2,2 1,1-2,0 M14x1,5 54 580
FB-A 8* 2,5-4,0 MuH. 0,5 1,8-2,8 1,6-2,6 M14x1,5 54 580
FB-A 9* 2,5-4,0 MuH. 0,5 3,1-6,7 2,8-6,1 M18x1,5 61,5 880
Mopxoaut ana pykoaTtok Tuna STAR: *CmecutenbHas Tpy6Ka U3 HepxKaBelowwe cTanm
FB-A 5 2,5-4,0 0,2 0,75-1,10 0,68-1,00 M12x1,5 47 310
FB-A 6 2,5-4,0 0,2 1,15-1,66 | 1,05-1,50 M12x1,5 47 325
FB-A 7 2,5-4,0 0,2 1,63-2,30 1,48 -2,10 M14x1,5 54 390
FB-A 8 2,5-4,0 0,4 2,30-3,32 | 2,10-3,00 M14x1,5 54 410
FB-A9 2,5-4,0 0,4-0,7 3,90-5,50 3,55-5,00 M18x1,5 61,5 675
FB-A 9* 2,5-4,0 0,4-0,7 3,90-5,50 | 3,55-5,00 M18x1,5 61,5 940
FB-A 10 3,0-4,0 0,6-0,7 4,50-6,10 | 4,10-5,50 M18x1,5 61,5 675
FB-A 10* 3,0-4,0 0,6-0,7 4,50-6,10 | 4,10-5,50 M18x1,5 61,5 1140

[pyrve anvHbl AOCTYNHbI MO 3anpocy.
APTUKYN ANA ropenok u conen FB-A npepacraBneHbl Ha cieAyloLen CTpaHuue.

ODULIMANBHBLIW OUNEP KOMMNAHUM MESSER B P® - KOMIMAHUSA 000 “UTC-UHXUHUPUHI”
107113, r.Mockea, CokonbHu4eckas nn., gom 4A atax Ne3, nom. IV, kom. 11 (B)

Ten./®akc: +7 (495) 660 62 72

info@topweldcut.ru, info@ets-engineering.ru www.topweldcut.ru www.ets-engineering.ru

MESSERQ

Cutling Systems




BCTABKU ONA TEPMOOBPABOTKU
STARF 18 A; SUPERTHERM F 28 A; F 25 A-w

AUETUNEH / KNUCNOPOA,
SKCNNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKMU,

TEXHUYECKUE AAHHbIE, APTUKY/IbI

BcraBKa ana TepmoobpaboTtkm STAR FB-A Conno FB-A 8

Moaxoaut ana pykoatoK Tuna STARLET: *CmecutenbHas Tpy6Ka U3 HepiKaBseloLei ctanum

FB-A 5* 71651809 71600725
FB-A 6* 71651810 71600726
FB-A 7* 71651811 71600727
FB-A 8* 71651812 71600728
FB-A 9* 71651813 71600779
Mopxoaut ana pykoaTok Tuna STAR: *CmecutenbHas TPybKa U3 HepxKaBelowei ctanm
FB-A5 71601915 71600725
FB-A 6 71601916 71600726
FB-A 7 71600757 71600727
FB-A 8 71600758 71600728
FB-A9 71600759 71600779
FB-A 9* 71607298 71600779
FB-A 10 71600772 71600780
FB-A 10* 71607299 71600780

[ pyrve AnvHbI ropenoKk ansa TepmoobpaboTku A0CTYNHbI NO 3anpocy.

HarpeBaHue matepuanna TonwmHoOM 15 mm

\\

S —

J —

\

yayd
///4_._-—-—-—: —

Bpems Harpesa [MuH]
(0]

MESSERéé

Cutting Systems

300

700 900

Katanor GRIFLAM HarpesaTesibHasa TexHuka 02/2018



